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Was vermuten Sie?

_ [ Losungskarte 4 J

Mit Hilfe der Potenzregel: e) f'(x) = —8x'+sin(x)
Stelllen ?e elng Vermutung far d_|e Funktl_onsglelchung vpn f auf: a) f'(x) = —3sin(x) Mit Hilfe der Potenz- und
f'(x)=_=sin(x) . Vergleichen Sie lhr Ergebnis mit der S i
Graphenskala. b) f'(x) = 2sin(x]| ummenregel:
' _ 4 .
Regel Mit Hilfe der Summenregel: f) f'(x) = 20x"—4sin(x]
Vervollstandigen Sie bitte: C) f'(x) = 4x3—sin(x) g) f’(x) = _9x2_2Sin<X)
f(x)=cos(x) = f'(x)=—sin(x) d) f'(x) = —sin(x)+1 © f'(x) = 8x+2sin(x]
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